
 
ACTA DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO No. 12/2010-I 
DEL MARTES 27 DE ABRIL DEL 2010 

 
 
El C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez, dio inicio a la Sesión 
Extraordinaria de Cabildo No. 12/2010-I del día 27 de Abril del 2010, siendo las 09:30 
horas, como sigue: 
 
 
1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
Ciudadano Regidor J. Jesús Flores Morales   Presente 
Ciudadana Regidora Alejandra Martínez Uribe   Presente 
Ciudadano Regidor  Alberto Ramón Lara Briseño  Presente 
Ciudadana Regidora Norma Lydia Reyna Flores   Presente 
Ciudadano Regidor Oliver Pineda Pineda   Presente 
Ciudadana Regidora Cleo Patricia Treviño Taméz  Presente 
Ciudadana Regidora Ma. del Carmen Vázquez Campos  Presente 
Ciudadana Regidora Martha Elvia Contreras Tobías  Presente 
Ciudadano Regidor Abel Noé Fuentes Romo   Presente 
Ciudadano Regidor Tomás Guillermo Candia Valdiviezo Presente 
Ciudadano Regidor José Luis Cedillo Miranda   Presente 
Ciudadano Regidor José Luis Becerra Herrera   Presente 
Ciudadana Regidora Martha Margarita González Banda Presente 
Ciudadano Síndico 1º Rafael Vega Zumarán   Presente 
Ciudadano Síndico 2º Luis Edgar Nava Arias   Falta Justificada 
 
El C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Luis Ignacio Arce Macías, hizo constar que 
estuvieron presentes los integrantes del Republicano Ayuntamiento existiendo quórum 
legal, mencionando que el desahogo de la presente Sesión es con la finalidad de apoyar 
al programa de capacitación por la democracia que lleva a cabo el Instituto Federal 
Electoral en las escuelas a nivel Secundaria.  Asimismo mencionó que en el Presidium 
estuvo presente el C. C.P. César González Garza, como Secretario de Tesorería y 
Finanzas. 
 
PUNTO ÚNICO: “PRESENTACIÓN Y TOMA DE PROTESTA A LOS INTEGRANTES 
DEL CABILDO POR UN DÍA”. 
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El C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez, nombró a cada uno de 
los integrantes del Cabildo por un día, para que se presentaran al centro del Presidium, de 
la manera que sigue: 
CARGO  NOMBRE     ESCUELA PRIMARIA 
Presidente Municipal Tabatha Dennise Rodríguez Rodríguez Alfonso Reyes Aurrecoechea 
Síndico Primero Estefany Fernanda Cisneros Vargas  Cuauhtémoc zona 108 
Síndico Segundo Grecia Celeste Cortes Terán   Inst. Marcelino Champagnat 
1º Regidor  Isis Flores Ruíz    José Ma. Morelos y Pavón 
2º Regidor  Alondra Melissa García Reyes   Cuauhtémoc zona 115 
3º Regidor  Yulissa Nohemí Carrillo Martínez  José Joaquín García TV 
4º Regidor  Daniela Araceli Hernández Vázquez  Club de Leones #1 
5º Regidor  Genaro Cruz Sauceda    José Santos Valdés 
6º Regidor  Marcela Caridad García Vera   Colegio Carlos Pellicer Cámara 
7º Regidor  Raúl Armendariz Medina   Enrique Rangel II 
8º Regidor  Valeria Estafanía Córdova García  Lauro Aguirre 
9º Regidor  Fátima Eriber Valdez García   Mártires de Cananea 
10º Regidor  Ricardo Rodríguez García   Bernardo A. Grousset 
11º Regidor  Mayela Alejandra Leal Flores   Marco Aurelio Ruiz Puente 
12º Regidor  Ma. Lucía Micaela Montalvo Ventura  Emma Vázquez García 
13º Regidor  Javier Alonso Valdés Esquivel   Consorcio Educativo Oxford 
 
 
Acto seguido se procedió a la toma de protesta de Ley a los integrantes del H. Cabildo por 
un día. 
 
Concluida la toma de protesta, el C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro 
Rodríguez, felicitó a los integrantes del Cabildo por un día y solicitó a todos los presentes a 
brindarles un fuerte aplauso; continuando con el siguiente punto del orden del día. 
 
 
3. CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 
Cumplido el punto único al que fueron convocados el C. Presidente Municipal Lic. Gabriel 
Alberto Navarro Rodríguez, dio por clausurada la Sesión Extraordinaria de Cabildo No. 
12/2010-I siendo las 09:35 horas, firmando para constancia los que en ella intervinieron y 
así quieren hacerlo. 
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ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO No. 12/2010-I 

DEL MARTES 27 DE ABRIL DEL 2010 
 
 
 
 
Rubrica       Rubrica 
C. GABRIEL ALBERTO NAVARRO  RODRÍGUEZ C. LUIS IGNACIO ARCE MACÍAS 
PRESIDENTE MUNICIPAL     SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
 
 
 
Rubrica       Rubrica 
C. J. JESÚS FLORES MORALES    C. ALEJANDRA MARTÍNEZ URIBE 
REGIDOR       REGIDORA 
 
 
 
Rubrica       Rubrica 
C. ALBERTO RAMÓN LARA BRISEÑO   C. NORMA LYDIA REYNA FLORES 
REGIDOR       REGIDORA 
 
 
 
Rubrica       Rubrica 
C. OLIVER PINEDA PINEDA    C. CLEO PATRICIA TREVIÑO 

TAMÉZ 
REGIDOR       REGIDORA 
 
 
 
Rubrica       Rubrica 
C. MA. DEL CARMEN VÁZQUEZ CAMPOS  C. MARTHA ELVIA CONTRERAS 

TOBÍAS 
REGIDORA       REGIDORA 
 
 
 
Rubrica       Rubrica 
C. ABEL NOÉ FUENTES ROMO    C. TOMÁS GUILLERMO CANDIA 

VALDIVIEZO 
REGIDOR       REGIDOR 
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ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO No. 12/2010-I 

DEL MARTES 27 DE ABRIL DEL 2010 
 
 
 
 
 
 
Rubrica       Rubrica 
C. JOSÉ LUIS CEDILLO MIRANDA   C. JOSÉ LUIS BECERRA HERRERA 
REGIDOR       REGIDOR 
 
 
 
Rubrica       Rubrica 
C. MARTHA MARGARITA GONZÁLEZ   C. RAFAEL VEGA ZUMARÁN 
BANDA 
REGIDORA       SÍNDICO PRIMERO 
 
 
 

Falta Justificada 
C. LUIS EDGAR NAVA ARIAS 
SÍNDICO SEGUNDO 

Sesión Extraordinaria  No. 12/2010-I 
Martes 27 de Abril del 2010 

4  


	CARGO  NOMBRE     ESCUELA PRIMARIA
	Presidente Municipal Tabatha Dennise Rodríguez Rodríguez Alfonso Reyes Aurrecoechea
	Síndico Primero Estefany Fernanda Cisneros Vargas  Cuauhtémoc zona 108
	Síndico Segundo Grecia Celeste Cortes Terán   Inst. Marcelino Champagnat
	1º Regidor  Isis Flores Ruíz    José Ma. Morelos y Pavón

